

## 上海师范大学学生会品牌活动简介

### (1) 3-4月青年马克思主义者培养工程暨学生骨干训练营

青年马克思主义者培养工程暨学生骨干训练营的培训对象为全校学生骨干，帮助大学生骨干学习和掌握党的理论创新成果，了解世情、国情、行情、校情，认识社会，提高大学生政治素养、理论水平和工作能力等各方面的素质，以适应学校和社会发展的需要。

### (2) 3-5月校园十大歌手

校园十大歌手大赛以为同学们搭建一个展现自我风采的舞台，引领校园文化和人文气息为宗旨来运作活动。一方面让同学们展现出自己的音乐才华，激发出大学生的本应有着的激情。一方面也带给同学们来自成功和失败的体会，激励师大学子的永不言败的斗志。

### (3) 3月“挑战杯”项目展示

紧密结合时代发展与青年成长，通过挑战杯成果的展示推动校园科技文化建设，促进校园科技创新体系建立，有助于师大学子提升创新能力，展示创新思维、实现创新梦。

### (4) 3月未来社团人培训

培训以“我的社团梦”为主题，师大各大精英社团骨干，校园两级社团部优秀干事等百余名“未来社团人”汇聚一堂，共同见证圆梦的历程。

### (5) 4-5月“师大杯”足球赛

提高学生体育修养，展现现代大学生学子爱国爱校、勤奋学习、求实创新、奋发成才的精神风貌，提高校园文化层次品位，努力营造和谐积极向上的校园体育运动环境。

### (6) 4月教管会“我的课间铃声我做主”活动

活动通过更换一年以来播放的课间铃声，让学生们能够有机会推荐自己喜爱的曲目作为课间铃声，以此来增添学校的课间文化，丰富校园生活。届时同学们可以推荐自己喜爱的纯音乐，让它能够有机会在各个教学楼内循环播放。每一位同学都可以成为主宰课间铃声的主人，为课间时光增添一抹亮色。在过去举办的活动中，课间铃征集的评选活动得到了全校师生的大力支持，每年所选取的七首铃声也得到了大多数同学的喜爱。相信在教管会全体同仁的努力下，课间铃活动会越来越出色！

### (7) 5月读书文化节

读书文化节为进一步加强师大学风建设、营造良好的校园读书氛围、丰富大学校园文化而开展。旨在陶冶性情，提高当代大学生的文化素养，激发学生潜能、尊重学生个性，在读书的过程中提升自己，加强大学生精神文明建设，为学生的成长、成才提供养料，充分调动大学生课余学习、研究的积极性，提升大学生综合素质和竞争力。

### (8) 5月活力团支部优秀班团文化展评

活力团支部优秀班团文化展评活动全方位展现基层团支部，全面推进我校基层团组织活力建设，呈现师大学子蓬勃朝气和各班团集体昂扬向上的精神风貌，进一步提高集体的凝聚力、创新力和实践力。

### (9) 7-8月爱心学校

“爱心学校”项目始于1994年，二十年来，“献大学生一份爱心、给孩子和弱势群体一份关心、唤社会一份热心”的三心办学理念被广为传唱。她免费向社区开放，服务对象涉及外来务工子女、农村留守儿童、老人、智障人群等社会关心的特殊群体。我校学生运用自己

的专业知识，通过丰富多彩的课程为他们送温暖送关怀，提供了切实有效的帮助与服务。

#### **(10) 7-8月暑期社会实践**

我校社会实践历来有良好的传统，进一步加强高校实践育人工作，是全面落实党的教育方针，把社会主义核心价值体系贯穿于国民教育全过程，深入实施素质教育，大力提高高等教育质量的必然要求。暑期社会实践活动包罗万象，范围广阔，项目遍布全国各地，也为学生提供了一个很好的活动平台。

#### **(11) 10月青年领袖计划起航班**

青年领袖计划起航班的培训对象为新生骨干（新生班团、新生党员等），使其尽快融入大学生活，实现角色转变，为学生组织进一步发展提供保障和动力。

#### **(12) 10-11月社团文化节**

社团文化节给予所有的社团一个最大最集中展示自我社团文化的平台，也让各个社团之间进行良好交流和互动。对于学生来说，社团文化节丰富了他们的校园文化生活，帮助新生减少初到大学的陌生感。同学们通过社团发挥特长，结交更多的朋友。

#### **(13) 10月-12月“师大杯”篮球赛**

篮球比赛作为一项校园传统体育运动，既有助于学生锻炼身体，又能增进团队精神，学校组织此次活动，非常受学生支持与欢迎。通过篮球比赛，给热爱篮球比赛的同学有一个展示自己的平台。促进全校各学院同学间的交流，发扬团队精神，增强同学们的集体凝聚力，丰富学生的课余活动。

#### **(14) 10-11月“哲别杯”辩论赛**

“哲别杯”辩论赛延续我校优秀的辩论赛传统、营造良好的校园学术氛围、丰富大学生课余学习生活，让大学生能够更好地对社会热点及身边热点事件进行思考，更好地发展我校学生的独立思考能力，提升其综合素质和竞争力，同时促进各学院间的交流。

#### **(15) 11月校园主持人大赛**

校园主持人大赛传承了历年积累下的口碑与文化，立志举办校园内最优秀、最专业、最有影响力的主持人比赛。不仅让观众喜欢我们的比赛，更让选手享受其中。例行公平公正公开原则，举办最优号召力的主持人比赛。同时，我们也不断发扬创新，更多样的赛制内容，更有趣味的活动主题。同时，也让更多非专业的选手们能积极融入到比赛当中。

#### **(16) 11月科创节**

科创节旨在提高当代大学生的科创精神。以推动大学生科技创新与创业能力为教义，丰富大学生校园生活，帮助师大学子实现科创理想。通过举办丰富多彩的各项活动，激发大家对科创的兴趣，培养大家的创新精神和实践能力，为同学提供展示才能的舞台，拓展视野，丰富校园文化

#### **(17) 11月魅力团支书风采大赛**

魅力团支书风采大赛以基层团支部书记为参赛对象，通过个人介绍、才艺展示等，展现基层团支书个人魅力，团结凝聚团员青年共同创先争优，推动校园文化大发展大繁荣。